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SHMANTIKEY OAHTIEY

o H noupddoon twv aoxfoewy oo Yo yiveton niextpovind, AITIOKAEIXTIKA upéow tng oeAidog e-learn
Tou podiuatog, [€dw. Topaddoeig ue e-mail, 1 onolovdrnote dhhov Tpémo b Yo yivovTton Bextég xou Yo
undevifovrou.

o I v mapdidoon, Yo TEENEL Vo GXAVAPETE 1) VoL PWTOYRAPIOETE TIC XOAAEC TWV ACHNOEWY CUC XOL OTY) OU-
véyew va ptidéete évo PDF nou Ya mepthaufBdver autég tic puwtogppapies, dniady to aivolo tng Auévng
OELRAC AOXATEWY.

o Apwlufote Tic oeAidec Twv aoxfoedy cug (and Ty doxnon 1, otny doxnon 2, otny doxnon 3 x.0.x.) xou
SITOYPEYTEITE 6Tt ta oxovoplopato Tou EYETE XAVEL £)0UV SNULOURYHOEL EIXGVES OTIC OTOlEC Elvol
EYATAKPITEY xao EYKOAOAIABAXYTEX o Moelg cog. Qolég, xan yevixdtepa YopuPndels,
EXOVEG EVOEYETOL VO XoTAoTHoOOUY adUvorTy T draduxacio Tne diopdwaone xou xot’ enéxtaon Vo odnyRoouy
0€ UNDEVIOUS TWV ACHNOEWY CUS.

‘Aoxnon 1
‘Eotw T yeyovota A, B, C ye mdavétntee P(A) = 0.5, P(B) = 0.2, P(C) = 0.4.
o) Beeite v P(AU B) av ta A, B eivon aveldptnto.
B") Beeite v P(AU B) av 1o A, B eivon acupBifoaocto.
Y) Aci€te 6 av ta A, B, C elvou and xowol avedptnta, téte xan ta (AU B), C elvow aveZdptnro.
%)

Beeite tpyy P(AUBUC) av ta A, B, C elvon and xowol aveZdptnTo.

‘Aocoxnon 2

ITpwv @iyeL yia ) Souheld Tou o Nixog eAéyyel o deltio xapol oty Tnhedpaot yia va anogocioet av o ndpet
pall Tou opmpera 1) Oyt ‘Otav to dedtio Aéel 6TL Vo Peéet, n miavoTnta dviwg vo Peedet eivon 0.9. And tnv d-
A1, 6tav to Sehtio Adel 6L Bev Vo Peéet, 1 mdavotnTo va Bpé€et elvon 0.1. Katd tn Sidipxelor Tou yewuvo to deh-
tlo Aéel ‘Bpoyn 7 otig 10 pépeg, eved xatd T didpxela Tou xahoxaiptol, To deitio Aéel ‘Bpoyn’ 1 otic 10 pépec.

o) Mio pépot mou o Nixog dev xoftaZe to dehtio, éBpele. Iow elvon 1 mdovétnTar Tt T0 Sehtio eine ‘Bpoyh’ ov
Aoy pio uépa Tou yewdve; Ilow elvon ) miavdtnta oL 10 Behtio elne Peoyn’ av Aoy uio uépa Tou xoho-
xoUELoV;

B) H mdavétnra va pnv xortééet to dertio o Nixog givon 0.2 yia onowadrinote nuépa tou ypdvou. ‘Otav ydvel
10 deAtio, o Nixog piyvel éva dixono xépua yia var anogaciost av Yo ndpet ounpéra woali tou. Tig uépeg mou
BAéner To dehtio, modpvel mdvtor pall Tou TNV oumpéla av To dedtio mel ‘Bpoyn’, xaw dev Ty Tolpvel TOTE av
10 dehtio mer Oy Bpoyh’. Elvon tar yeyovéta ‘o Nixog nolpvel tnv oumpéha’ xou ‘to dehtio Aéet oy Bpoyh’
avedptnTa ueTa€l toug; EZoptdton 1 andvinon and v emoyr;


https://elearn.uoc.gr/course/view.php?id=3758

v") O Nixog xpatd tnv oumpéla Tou xan Beéyet. Aedopévou 6tL loybouy ol cuviixec ato (B), Tow elvon 1 -
Yoavotnra 6Tt o Nixoc elde to dehtio av elvon xohoxalpl xou ol av elvor YEWLOVAC;

‘Aocoxnon 3

‘Eva umhox mAnpogopidyv petadideton emovolopfovopeva u€ow evog Gopufdous xavahiol éwg dtou Anglel éva
uniox ywels opdipata. ‘Eotw M > 1 o apududc twv unAox mou anottodvtol Yo i emituyy) yetddoon. Oplote
ot axdrouda ahvoha

o A ={M ebvor dpti0}
e B = {M eiver tolamidolo tou 3}
o C = {M elvou pxpétepo 1 ico tou 6}

Trodéote 6Tt yio xdde emnAéov umhox nou anoctéietar, 1 mhavotnta va uny Angdel cwotd négtel xdde @opd

070 fiov. Anhodi:

No mpocdloploete T mopoxdte miavoTnTes

’

o«) P(A), P(B), P(C),P(C°)

8) P(ANB),P(A\B),P(ANBNC)
Y') P(A|B), P(B|A)

§) P(A|BNC), P(AN B|C)

_ =z

‘Onou ypewotel, prnopeite va ypnowonofoete Ty Tawtdtnta (‘Yewuetpud oepd’): > > (2)" = %, |2 < L.

‘Aocxnon 4

"Evog mopotnentric TouA®y evilapépeton WBLIETERO YIa TNV TORATHENON TWV VOUVOUTOUQWY, eVOC EBOUC UTolpou.
‘Exet mapoatnerioet 6Tt xdie uiva xatorypdpel omd €vay €wg TEVTE VovourToupous, ue lon mdovotnta, xon oveldo-
T amd rjva o prva. ©€Ael vo BYShel OTATIOTIXG CUUTERAOUATO YOl TIG XATAYPAUPES TOU OE 800 GUVEYOUEVOUC

urvee.
‘Eotw A 10 yeyovog 6t xatéypade cuvolixd 10 vavéumougpoug oe 800 cuveyduevoug urves. ‘Eotw B 1o yeyo-

VO 6Tl xatéypoe TeplocOTEROUS amd 5 VAVOUTOUPOUE Toug B0 UhVeC.

o) Efvar ta A xou B ave&dptnta;

) Eotww C 1o yeyovie 6T xatéypade axpBdde 5 vavournoupous tov tpdhto uhive. Eivow to A xou B und cuv-
O1pn aveEdptnto dedouévou tou C;

Y) Ebvaw w0 A xon C aveZdptnto; Eivor ta B xou C' aveZdptnro;

8) Aedouévou bt xatéypade 6 vavdumoupous otoug dbo uhives, ot etvon 1 mdavéTnTa Tl XoTéypape oxpL-
B¢ 2 vavounougoug tov tpdTo uhve; Ilow elvon ) mdavotnta 6t xatéypade axpBng 3 vavéumoupoug tov
TEWTO Uhva;

') Aedouévou 6t xatéypade 6 vavourmoupous otoug d0o prjves, mota eivar 1 mdoavéThTa dTL xatéypade oxpt-
Bde 2 vavoumoupous o€ TOLAYLoTOV évay omd Toug dVo uhveg; Mo etvon 1 mbavotnTo 61t xotéypode a-
%X PBAC 3 VavOUToUPOoUC O TOUAdYIoTOV €vary amd Toug 800 UNVES;



